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Vragen van het lid Van Dam (CDA) aan de Minister van Justitie en Veiligheid 
over het bericht «Toezegging van Minister voor volwaardig politiebureau in 
Noordwijk» (ingezonden 4 april 2019). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
26 april 2019). 

Vraag 1
Kent u het artikel «Toezegging van Minister voor volwaardig politiebureau in 
Noordwijk»?1 

Vraag 2
Klopt de constatering in het bericht dat het teambureau aan de Duinwetering 
in Noordwijk permanent gesloten zal worden? Zo ja, kunt u uitleggen waarom 
en per wanneer deze politielocatie gesloten zal worden? 

Vraag 3
Klopt het dat het teambureau aan de Duinwetering in Noordwijk voorkomt op 
de lijst van huisvestigingslocaties van de politie waarvan een voorganger van 
u heeft gegarandeerd dat deze in 2025 (nog steeds) open zullen zijn?2 Zo ja, 
hoe kan het bureau dan nu gesloten worden? 

Vraag 4
Zijn inmiddels meer huisvestingslocaties die voorkomen op de lijst uit 2015 
reeds gesloten? Zo ja, welke? Kunt u per locatie aangeven waarom deze 
locatie, al dan niet tijdelijk, gesloten is en per wanneer? 

Vraag 5
Heeft het sluiten van het teambureau aan de Duinwetering in Noordwijk 
gevolgen voor aanrijdtijden van de politie in het gebied? 

1 Leidsch Dagblad, 31 maart 2019, https://www.leidschdagblad.nl/cnt/dmf20190331_47809567/
toezegging-van-minister-voor-volwaardig-politiebureau-in-noordwijk

2 Kamerstuk 29 628 nr. 508, https://zoek.officielebekendmakingen.nl/kst-29628-508.html
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Vraag 6
Heeft het sluiten van het teambureau aan de Duinwetering in Noordwijk 
gevolgen voor de servicegerichtheid van de politie richting de burger? 
Moeten burgers nu (veel) verder reizen naar een politielocatie om bijvoor-
beeld aangifte te doen? 

Vraag 7
Klopt het dat het samenvoegen van drie basisteams naar twee een feitelijke 
schaalvergroting is? Hoe past deze beweging bij de conclusies uit diverse 
onderzoeken en rapportages dat de schaal van de basisteams eerder te groot 
dan te klein is? Bent u voorstander van het op grote(re) schaal organiseren 
van politiewerk? Klopt het dat deze schaalvergroting een wijziging is van het 
inrichtingsplan? Deelt u de mening dat wijzigen van het inrichtingsplan een 
beheersmatige aangelegenheid is waarin de Tweede Kamer een specifieke 
controlerende rol heeft? 

Vraag 8
Kunt u aangeven of er op enige plek in het land meer plannen zijn voor fusies 
van basisteams van de politie? Zo ja, welke zijn dat en welke overwegingen 
spelen daarbij? 

Vraag 9
Kunt u nogmaals duidelijk uiteenzetten hoe de bevoegdheid over het sluiten 
van politielocaties verdeeld is? Deelt u mijn opvatting dat het huisvestings-
plan van de politie, inclusief het afwijken van de eerder met de kamer 
gedeelde locatielijst, een onderwerp is waarin u als Minister uitdrukkelijk de 
Kamer dient te betrekken? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Dam (CDA) 
van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over het bericht 
«Toezegging van Minister voor volwaardig politiebureau in Noordwijk» 
(ingezonden 4 april 2019) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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